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Введение
Генеральный план сельского поселения Миякибашевский сельсовет муниципального   района Миякинский район Республики Башкортостан выполнен в соответствии с техническим заданием на выполнение проектных работ на основании муниципального контракта, заключенного ООО «Сельпроект» и Администрацией муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан.
 В соответствии с Градостроительным кодексом РФ, генеральный план  является документом территориального планирования и определяет назначение территорий поселения, исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов в целях обеспечения устойчивого развития территории, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан и их объединений. 

      Основанием для разработки проекта генерального плана территории сельского поселения является необходимость решения органами местного самоуправления вопросов местного значения и реализации муниципальных полномочий в соответствии с положениями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Градостроительного кодекса РФ, других федеральных законов и иных нормативных правовых актов.
       Основные положения функционального и планировочного развития сельского поселения  Миякибашевский сельсовет опирались на следующие существующие и перспективные приоритеты градостроительного развития Миякинского района:  
    -  снижение неравномерности в уровнях социального и экономического развития муниципального образования за счет перераспределения деловой и градостроительной активности зон населенных пунктов сельсовета;
     -  концентрация градостроительной активности в зонах планируемого размещения объектов капитального строительства областного, районного и муниципального значения;
     -   повышение качества сельской среды до уровня современного жилого образования с развитой экономической, социальной, инженерной и транспортной инфраструктурой. 
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